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Ortsteilrat Wiesenhügel Erfurt, 16.09.2020 

OR WIE/006/2020  
 

 

Niederschrift 

der Sitzung des Ortsteilrates Wiesenhügel am 03.09.2020 

 

 

Sitzungsort: 

 

Glasanbau der Kowo GmbH, 

Färberwaidweg 1, 99097 Erfurt  

Beginn:  

 

18:00 Uhr 

Ende: 

 

19:00 Uhr 

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Sitzungsleiter: Herr Plhak 

Schriftführerin: Frau Schliefke 

 

Tagesordnung: 

 

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

   

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

   

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

04.06.2020 

 

   

 4. Ortsteilbezogene Themen  

 4.1. Wiesenhügelfest 2021  

 4.2. Umsetzung von Ausbesserungs- und Sanierungsarbeiten 

im Ortsteil Wiesenhügel - Verwendung der Mittel nach § 

4 der Ortsteilverfassung 

 

   

 5. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

   

 6. Informationen  
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 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

   

Der Ortsteilbürgermeister Herr Plhak eröffnet die Sitzung und stellt die form- und fristge-

rechte Ladung sowie die Beschlussfähigkeit fest. 

 

 

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

   

Die Tagesordnung ist mit der Einladung bekannt gegeben. Anträge auf Änderung / Ergän-

zung liegen nicht vor, somit wird nach dieser verfahren. 

 

 

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

04.06.2020 

 

   

Die Genehmigung der Niederschrift wurde vertagt. 

 

vertagt  

 

 4. Ortsteilbezogene Themen  

   

  

 4.1. Wiesenhügelfest 2021  

   

Der Ortsteilbürgermeister informiert, dass das Wiesenhügelfest in diesem Jahr nicht statt-

finden wird. Die geforderten Auflagen können vom Veranstalter derzeit nicht erfüllt wer-

den. 

 

Das Wiesenhügelfest soll voraussichtlich 2021 stattfinden. Eine Vorlaufplanung ist erfor-

derlich um die   Aufgabenverteilung abzustimmen. 

 Die Grundausstattung erfolgt, wie in den Jahren zuvor, durch den Bürgerverein Ini-

tiative Wiesenhügel e. V..  

 Security wird benötigt, hier wurden in den vergangenen Jahren gute Erfahrungen 

gemacht. 

 Klärung: Speisen und Getränke 

 

Der Ortsteilrat stimmt der Planung für das Wiesenhügelfest 2021 zu. 

 

Der Ortsteilrat nimmt den Vorschlag des Ortsteilbürgermeisters, einen ortsansässigen 

Gastronomen mit der  Speisenversorgung zu beauftragen, zustimmend auf. 
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 4.2. Umsetzung von Ausbesserungs- und Sanierungsarbeiten 

im Ortsteil Wiesenhügel - Verwendung der Mittel nach § 

4 der Ortsteilverfassung 

 

   

Der Ortsteilbürgermeister informiert den Ortsteilrat über seinen Vorschlag zur Verwen-

dung der finanziellen Mittel gemäß § 4 und bittet die Ortsteilratsmitglieder um Mittei-

lung ihrer Ideen für die Verwendung der Mittel gemäß § 4 der Anlage 5 der Hauptsatzung 

der Stadt Erfurt: 

 

1. Herrichtung/Befestigung des Trampelpfades in der Nähe der  Litfaßsäule und Bür-

gersteig – Haltestelle Färberwaidweg 

Die Verwaltung wird beauftragt eine Anfrage an das zuständige Fachamt zu richten. 

 

2. Bushaltestelle Färberwaidweg – Anbringung von Müllbehältnissen 

Die Verwaltung wird beauftragt eine Anfrage an den Beauftragten für Ortsteile und 

Ehrenamt zu richten, ob die Möglichkeit besteht die finanziellen Mittel gemäß § 4 

für die Entleerungskosten der Müllbehältnisse einzusetzen.  

 

3. Beseitigung Schlaglöcher Mispelweg  

 

4. Markierung Radweg auf dem Bürgersteig  „Am Wiesenhügel“ erneuern und Gehsteig 

Einmündung Holunderweg absenken 

 

Im Ergebnis der Diskussion stimmt der Ortsteilrat Wiesenhügel einstimmig für die Prüfung 

der aufgeführten Punkte durch das Fachamt, so dass in der nächsten Sitzung ggf. der Be-

schluss gemäß § 4 der Anlage 5 der Hauptsatzung der Stadt Erfurt gefasst werden kann. 

 

 

 5. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

   

Es liegen keine dringlichen Entscheidungsvorlagen des Ortsteilrates vor. 

 

 

 6. Informationen  

   

Anfrage zur Dauer der Baumaßnahme Am Wiesenhügel/Ecke Hagebuttenweg 

Die Verwaltung wird beauftragt beim Fachamt anzufragen, wann die Baumaßnahme Am 

Wiesenhügel/Ecke Hagebuttenweg abgeschlossen sein wird.. 

 

Sozialstrukturatlas 2020 

Der Ortsteilbürgermeister informiert über den  Sozialstrukturatlas 2020 zur Beschreibung 

der Lebenslagen der Erfurter Bevölkerung. Herr Plhak versendet bei Bedarf den Link auf die 

entsprechenden Seiten der Stadt Erfurt und wird zur nächsten Sitzung ein paar gedruckte 

Exemplare mitbringen. 
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Spirit of Football e.V. – Idee Beteiligungsprojekt – Gestaltung Wand Turnhalle 

Der Ortsteilbürgermeister berichtet über ein geplantes Projekt des Vereins Spirit of Foot-

ball in welchem dieser eine Wand der Turnhalle gestalten möchte. Im Rahmen des Projek-

tes sollen Ideen für ein mögliches Leitbild gefunden und grafisch umgesetzt werden. Der 

Ortsteilbürgermeister bittet den Ortsteilrat, einem noch zu stellenden Finanzantrag des 

Vereins positiv gegenüber zu stehen.  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

gez. Plhak gez. Schliefke 

Ortsteilbürgermeister Schriftführerin 
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